

MANÁ½EL NA DRAKA

Neděle, 28 srpen 2016

Dobrý den, chtěla jsem se zeptat : od moji tety odešel maná¾el (teď je to 7 let), páťmitom byli maná¾elé 35 let a teď dá po tetě ,aby se rozvedli. Občas jí dával nějaké peníze na péči a lepenou, ale nepravidelně. A teď jí řekl, když se rozvedou, tak už jí nebude dávat vůbec nic. Strýc si s novou páťmítkyní poťmídil dům (a ten je asi dříve rozdělil)

Prosím, když byste byli tak laskaví a poradili, jak se teta má zachovat při rozvodu a na co má nárok? Po 35 letech maná¾elství se teta na stará kolena nechce dát rozvést, protože má malý důchod a bez páťmítkyni maná¾ela by těžko přežila. Děkuji za odpověď a páťmítku vám hezký den MONIKA

O D P O V Ě Š :

Milá Moniko,

tak tohle je, jak se říká - "hustý", ta tvoje teta je nejspíš submisivní a bez sebevědomí... Ona si totiž už dávno začala dávat o výživné na nerozvedenou maná¾elku...

- Podle zákona o rodině mají maná¾elé vzájemnou výživovací povinnost. Neplní-li jeden z maná¾elů tuto povinnost, určí soud na návrh některého z nich její rozsah, páťmítkyni páťmítkyně k péči o společnou domácnost. Rozsah výživovací povinnosti stanoví tak, aby hmotná a kulturní úroveň obou maná¾elů byla zásadně stejná. Páťmítkyni určení výživné výživovací povinnost se nejedná jen o zajištění samotné výživy oprávněného maná¾ela, ale i o poskytnutí prostředků k úhradě ostatních osobních potřeb jako jsou potřeby zdravotní (nákup léků a zdravotních pomůcek, rehabilitační péče apod.), kulturní, rekreační atd.

- Pro určení výživné výživného je rozhodná situace okolností, v řízení proto musí být prokázáno, jakou hmotnou i kulturní úroveň oba maná¾elé mají, jakým způsobem je uspokojována, jaké jsou objektivně jejich potřeby, jaké jsou jejich příjmy a výdaje, včetně možnosti dosahovat výživného z příjmu, jaké jsou příjmy a životní úroveň maná¾ela. Dohodnete, jakou výživné výživného vám má soud říznat a od jaké doby, páťmítkyni výživné lze říznat nejdříve po podání žaloby.

Když tak mi napiš, pošlu ti formulář...

d@niela